
óÅÍÉÎÁÒ 51. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÁÆÆÉÎÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ ' �ÅÒÅ×ÏÄÉÔ ×Ù�ÕËÌÕÀ ÏÂÏÌÏÞËÕ 
onvM ××Ù�ÕËÌÕÀ ÏÂÏÌÏÞËÕ 
onv('(M)).2. üÌÌÉ�ÓÏÍ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÁÆÆÉÎÎÙÊ ÏÂÒÁÚ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÓÅ �ÒÑÍÙÅ, ËÏÔÏÒÙÅÄÅÌÑÔ �ÌÏÝÁÄØ ÜÌÌÉ�ÓÁ �Ï�ÏÌÁÍ, �ÒÏÈÏÄÑÔ ÞÅÒÅÚ ÏÄÎÕ ÔÏÞËÕ.3. úÁ�ÉÓÁÔØ ÁÆÆÉÎÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ, ËÏÔÏÒÏÅ ÔÏÞËÉ (-1,2), (2,1), (1,-1) �ÅÒÅ×ÏÄÉÔ × ÔÏÞËÉ(-3,0), (6,2), (10,-1) ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. åÓÔØ ÌÉ Õ ÜÔÏÇÏ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ ÎÅ�ÏÄ×ÉÖÎÁÑ ÔÏÞËÁ; ÎÅ-�ÏÄ×ÉÖÎÁÑ �ÒÑÍÁÑ; ÉÎ×ÁÒÉÁÎÔÎÁÑ �ÒÑÍÁÑ? �Å ÖÅ ×Ï�ÒÏÓÙ ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ ÁÆÆÉÎÎÏÇÏ �ÒÅÏÂÒÁ-ÚÏ×ÁÎÉÑ (x0; y0) = (3x� 2y + 2; 2x� y + 2).4. ðÕÓÔØ A, B, C { ×ÅÒÛÉÎÙ ÎÅ×ÙÒÏÖÄÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ. ëÁË Ó×ÑÚÁÎÙ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙÔÏÞËÉ × ÁÆÆÉÎÎÙÈ ÓÉÓÔÅÍÁÈ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ (A, AB, AC) É (B, BA, BC)?5. îÁ�ÉÛÉÔÅ ÓÉÓÔÅÍÕ ÌÉÎÅÊÎÙÈ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×, Ï�ÒÅÄÅÌÑÀÝÉÈ ×ÎÕÔÒÅÎÎÏÓÔØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ Ó×ÅÒÛÉÎÁÍÉ (2,1), (2,-5), (-4,-1).6. óÅÒÅÄÉÎÙ ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ ×Ù�ÕËÌÏÇÏ ÞÅÔÙÒÅÈÕÇÏÌØÎÉËÁ É ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÏÔÒÅÚËÁ, ÓÏÅÄÉÎÑÀÝÅÇÏÔÏÞËÉ �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÅÇÏ �ÒÏÔÉ×Ï�ÏÌÏÖÎÙÈ ÓÔÏÒÏÎ, ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÄÎÏÊ �ÒÑÍÏÊ. äÏËÁÚÁÔØ.


